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Ata da 36º (trigésima sexta) Sessão 
Ordinária da Câmara Municipal de Campo 
do Brito Estado de Sergipe, realizada no 
ano de 2022. 

Ao quarto dia do mês de agosto de dois mil e vinte e dois (04/08/2022), às 
19h30min, o senhor Presidente Médice Santos Andrade, usando de suas 
prerrogativas legais, declarou aberta a presente sessão ordinária. Em seguida, 
procedeu à chamada dos Senhores Vereadores, constatando a ausência justificada 
dos Vereadores Allisergio dos Santos Andrade, João Batista Santos e Reginaldo 
Andrade Passos. Logo após, convidou a Vereadora Ana Karla Santos Passos para 
realizar a leitura do Evangelho do dia. Em ato contínuo, o Senhor Presidente passou 
para o pequeno expediente, solicitou que à Primeira-Secretária prosseguisse com 
a leitura da ata da sessão anterior, de imediato submete a votação pelo plenário o 
teor da ata, que é aprovada por unanimidade dos Vereadores presentes. O senhor 
Presidente solicitou que a Primeira- Secretária realizasse a leitura das matérias 
constantes na pauta da presente sessão, quais sejam: Projeto de Lei Ordinária 
n.13/2022, que fixa o valor do piso salarial profissional municipal dos agentes 
comunitários de saúde e dos agentes de combate às endemias, Projeto de Lei 
Ordinária n.14/2022, que dispõe sobre denominação das novas quadras 
poliesportivas de areia localizada na rua José Roque dos Santos, nesta cidade, e dá 
outras providências, Projeto de Lei Ordinária n.15/2022,que dispõe sobre a 
denominação da sede do Poder Executivo Municipal, e dá outras providências, 
todos os projetos de lei supracitados de autoria do chefe poder executivo 
municipal, Projeto de Lei Ordinária n.16/2022,cria a medalha de honra ao mérito 
Roque José De Souza, para homenagear cidadãos que prestaram relevantes 
serviços a comunidade britense, de autoria da Vereadora Maria Valdilece Sousa 
Almeida e o Decreto Legislativo n.03/2022,que dispõe sobre a concessão de Título 
de Cidadão Britense ao Sr. Arnaldo dos Santos e dá outras providências, de autoria 
do Vereador José Edinelson Santana. Em seguida, o senhor Presidente 
encaminhou o projeto de lei Ordinária n.16/2022 e o Decreto legislativo 
n.03/2022 para a análise das comissões. Em ato contínuo, o senhor Presidente 
passou para o GRANDE EXPEDIENTE, seguindo a ordem de solicitação da palavra, 
o parlamentar José Adeilson Santos de Jesus, exprimiu o apoio aos projetos de 
leis 13, 14, 15 e 16/2022, e com relação ao decreto legislativo 03/2022, concordou 
com o Título de Cidadão ao Sr. Arnaldo dos Santos , mas ressalvou que a concessão 
do Título requer o preenchimento de requisitos do regimento interno. Além disso, 
reconheceu o trabalho realizado pelo Prefeito Marcell Moade Ribeiro Souza em 
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relação as obras realizas no município, principalmente, aquelas realizadas nos 

povoados. Em ato continuo, agradeceu ao deputado federal Laceio Oliveira e ao 

deputado André Moura por disponibilizarem emedas para o município. Citou a 

importância do BBC, evento esportivo, e agradeceu a todos esportistas que 

representaram o município de Campo do Brito. Na sequência aparteou ao vereador 

Genilson da Silva Menezes , que explicou os prazos e trâmites para as convenções 

eleitorais e para as pré-candidatura. Seguindo a ordem de solicitação da palavra, a 

vereadora Maria Valdilece de Sousa Almeida, exprimiu apoio ao seu projeto de lei 

n. 16/2022, mas diante do Projeto de Decreto Legislativo n. 03/2022, não 

concordou com a concessão do Título de Cidadão uma vez que segundo o artigo 

8º, inciso 18 do Regimento dessa casa, o que foi colocado na justificativa não se 

enquadra com o serviço de interesse relevante a sociedade britense. Em sequência, 

o presidente Médice Santos Andrade, deixou registrado que a prefeitura efetuou o 

pagamento do décimo terceiro aos funcionários efetivos e contratados da 

Prefeitura Municipal. Seguindo a ordem de solicitação da palavra,o vereador José 

Edinelson Santana, exprimiu o apoio aos projetos de leis n.13,14 e 16/2022, mas 

a respeito do projeto de lei n.15/2022, que dispõe sobre a denominação da sede 

do Poder Executivo Municipal,se absteve na votação, já que, segundo o vereador, 

os nomes que já estão nos órgão e locais públicos não deveria ser alterados, mas 

sim os próximos que deverão seguir a nova lei. Além disso, apoiou o Projeto de 

Decreto Legislativo 03/2022 de sua autoria e detalhou os serviços prestados pelo 

cidadão Sr. Arnaldo dos Santos. Logo após,foi de encontro ao vereador José 

Adeilson Santos de Jesus, afirmando que o calçamento é ,de fato, importante, mas 

que o prefeito deveria dar atenção a outros pilares do serviço público, como saúde 

e a educação. Em sequência, o presidente Médice Santos Andrade, deixou 

registrado que essa sessão foi o primeiro dia de encontro das comissões e citou sua 

a importância para o tramite legislativo. Seguindo a ordem de solicitação da 

palavra, o vereador Genilson da Silva Menezes, concedeu total apoio aos projetos 

de lei que estão em tramitação nessa casa, mas diante do projeto de decreto 

legislativo 03/2022, que dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão Britense 

ao Sr. Arnaldo dos Santos,solicitou maiores esclarecimentos ao autor do projeto. 

Em sequência, explicou que a clínica do município está em funcionamento durante 

o periodo diurno, já que, por indisponibilidade de recursos, ainda não há 

possibilidade de funcionamento vinte e quatro horas. Além disso, reafirmou a 

importância dos calçamentos e obras realizados pelo Prefeito Marcell Moade 

Ribeiro Souza. Em ato continuo, o presidente Médice Santos Andrade, deixou 

registrado que foi entregue ,pela Prefeitura Municipal, os equipamentos da área 

da saúde, com o objetivo de modernizar e aprimorar a prestação do serviço nos 

povoados e na sede do município. Por fim, por não haver mais vereadores inscritos 
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na ordem de solicitação da palavra, passou-se para Ordem do Dia, e procedeu-se 
a 1º votação do Projeto de Lei 13/2022 - APROVADO — por unanimidade dos 
vereadores presentes e determinado o encaminhamento para a ordem do dia da 
próxima sessão desimpedida, também foi realizada a 1º votação do Projeto de Lei 
14/2022 - APROVADO - por unanimidade dos vereadores presentes e 
determinado o encaminhamento para a ordem do dia da próxima sessão 
desimpedida, em seguida, foi realizada a 12 votação do Projeto de Lei 15/2022 — 
APROVADO - pelos vereadores presentes, mas com a abstenção do vereador José 
Edinelson Santana e determinado o encaminhamento para a ordem do dia da 
próxima sessão desimpedida. Na EXPLICAÇÃO PESSOAL, o vereador José Adeilson 
Santos de Jesus, foi de encontro a atitude do vereador José Edinelson Santana 
por conta de sua forma na condução dos posicionamentos em relação aos projetos. 
Seguindo a ordem de solicitação da palavra, a parlamentar Maria Valdilece de 
Sousa Almeida, explicou ao vereador José Edinelson Santana, embasada na lei 
6454/77, que dispõe sobre a denominação de logradouros, obras, serviços e 
monumentos públicos, e dá outras providências, o motivo da mudança da 
denominação da sede do Executivo Municipal. Além disso, divergiu do argumento 
do vereador José Edinelson Santana com relação a situação das escolas do 
município. Seguindo a ordem de solicitação da palavra, o parlamentar José 
Edinelson Santana, foi de encontro ao posicionamento da vereadora Maria 
Valdilece de Sousa Almeida, explicado que as mães do povoado Pilambi tinham 
receio de fazer manifestações e buscar soluções e que a escola do povoado esteve 
fechada durante esse tempo. Em ato continuo, o presidente Médice Santos 
Andrade, citou a importância do projeto, que irá resolver a questão das séries 
multisseriadas. Seguindo a ordem de solicitação da palavra,o parlamentar, 
Genilson da Silva Menezes, questionou ao vereador José Edinelson Santana com 
relação a situação das escolas do município. Em seguida o senhor Presidente 
Médice Santos Andrade, declarou encerrada a presente Sessão, determinando que 
a primeira Secretária, lavrasse a ata, e eu, Jusileide Oliveira Dias, Lavrei a presente 
Ata que vai assinada, por mim, pelo Presidente e pela segunda secretária, Estado 
de Sergipe, sala das Sessões da Câmara Municipal de Vereadores, em 11 de agosto 
de 2022. 

dis STO Ludrodt uiudo (lima ms Pa Vala Sais Posso - 
Presidente 12 Secretária 2a Secretária 
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